

# 預言應驗 東方勢力即將崛起

三大國的角力中，最終的贏家並非美國，因為民主制度內耗嚴重，元氣大傷。

而2025年乙巳「木蛇」之木火相生雖有重建的運，但強勢崛起將會是東方國家，俄羅斯亦在其中。

2024年龍年，她亦於各大媒體公佈：「大改革必然發生，特別是在美國，因為聯合國、歐盟及許多西方國家在內的50多個國家即將選舉。獨裁者的勢力已經四處蔓延，新世界秩序的背後力量不再是美國。」

自特朗普再次贏得美國總統職位後，許多媒體、網民及同業紛紛談論「特朗普與風水師天山本妍的因緣往事」，更且她被一些網民封了為「造王者」風水及策略師。如今她為了保護95歲高齡的父親及自己半世紀對中華傳統文化之貢獻不會受損，喜歡低調的天山本妍在父親和信眾的要求下，推出了「五行命格風水策略」服務。

話說回來 1/27日消息傳出一間中國的小公司 DeepSeek 歷史僅一年多花費約500萬美元，其研發成果竟然超過美國科技巨頭耗費數十億美元未能達到的成績。因此當天科技巨頭Nvidia股價暴跌16.86%，NASDAQ指數下跌612.47點。1/29中國人的大年初一NVIDIA再跌4.10%，納斯達克再跌101點，鐵證天山本妍預測「龍尾翹蛇頭」會有翻騰



的形象，因為在玄學的角度上蛇年正式開始是2/3/25，更且在大年初一發生美航客機與黑鷹直升機在華府附近機場相撞墜毀，相應了元旦在特朗普拉斯維加斯的國際大廈門前恐襲爆炸事件，兩個「開始」的日子都有不幸事情發生。這事件被財經界稱為「特朗普2.0」趨勢，也應驗了天山本妍在流年預測中提到，特朗普的內閣人員是由13位億萬富翁組成，就



天山本妍 (Master Pun-Yin)

天山本妍2025年1月26日會於各大媒體預言美國科技股價值過高，將迎來暴跌，2025年1月27日，中國公司DeepSeek引爆世界科技圈。

天山本妍每年於各大報章公佈的流年預言，對時事經濟及世界政局的預測都非常靈驗。她被《中國日報》譽為「國際知名中華傳統文化專家」，是華人之光。

2025年1月26日，她在《星島日報》和《世界日報》發表流年預測，指出龍尾翹了蛇頭，「啟動龍蛇混集翻騰」，東方勢力即將崛起，如今真的趕在年廿八得到應驗。

天山本妍過去在媒體上公佈的流年預測都非常準確。包括她在2022虎年批，立春之際是「一山不能藏三虎」，三年內

## 2025 九宮飛星圖

<b>西北方</b> <b>是非位</b> (凶) 祿存星-三碧 小人, 是非	<b>正北方</b> <b>破財位</b> (凶) 破軍星-七赤 破財, 官非	<b>東北方</b> <b>五黃位</b> (大凶) 廉貞星-五黃 災禍, 血光
<b>正西方</b> <b>文昌位</b> (吉) 文曲星-四綠 智慧, 功名	<b>中宮</b> <b>病符位</b> (凶) 巨門星-二黑 疾病, 太歲	<b>正東方</b> <b>喜神位</b> (大吉) 右弼星-九紫 姻緣, 喜慶
<b>西南方</b> <b>正財位</b> (大吉) 左輔星-八白 財運, 置業	<b>正南方</b> <b>偏財位</b> (吉) 武曲星-六白 橫財, 貴人	<b>東南方</b> <b>桃花位</b> (大吉) 貪狼星-一白 人緣, 事業

## 天山本妍五行命格分析表

MASTER PUN-YIN 5 ELEMENTS CHI ANALYSIS CHART

- 30% 掌紋
- 30% 面相
- 10% 八字
- 10% 形態
- 10% 神態
- 10% 聲音

注：出生之地方、時辰和季節亦會影響命格

是13不詳的象徵，預告了「真人秀教父」將帶來暴風雨般的凶兆。

在玄學角度上，現至2043年九紫離火運的救生艇是天山本妍的「五行命格風水策略」個性化氣場布局。

圖片中的「天山風水石陣」，是天山本妍多年前設計的招財助勢布局。類似於90年代，其父親天山居士與她在紐約哥倫布圓環的特朗普國際大廈

旁，指導這位地產大亨設置一個巨型地球儀來化解煞氣，同時吸納中央公園的龍氣，打造出世界聞名的「強龍吐珠局」，幫特朗普的企業起死回生。當年天山派亦受邀舉行了兩次大型的「天山祝咒」儀式，參禮者包括達官顯貴及世界媒體。天山本妍當時還宣布，這將為特朗普品牌帶來「最強大的力量和回報」。

天山本妍接受本報採訪時

談及如何在蛇年提高個人氣場，建議讀者根據自身五行所需，在日常生活的座位或辦公空間布置適合自己的五行色彩、材質及設計主題，以幫助穩定心神。蛇年吉方為東與東南，這是日出之地，象徵生氣與向上之勢。可以考慮布置有生氣的主題，例如圖片中的「鐘陣」，象徵氣流循環不息。類似「天山風水石陣」的個性化佈局，亦可提升運勢與精神。



**\*\*天山本妍 (Master Pun-Yin) 傳承了父親天山居士的玄學根基，90年初當中國的經濟仍未起飛，獲得國際尊重的時候，廿幾歲的她已胸有成竹，多次代表中國文化，在國際舞台上爭光。她宣揚的和諧訊息，是超越時間及文化的局限，所以這幾十年間，甚得國際政商地產及娛樂界精英的信賴，近年還當權貴二代的護航軍師，因此可以選擇低調經營，每年通過流年預測才和大眾接緣。**

天山本妍網址：[punyin.com](http://punyin.com)